



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2011/11/16 **N0.47**

本院志工隊隊長秦嗣宏榮獲 台中市政府衛生保健績優志工特殊貢獻獎

文/社工室 徐婉茹

100年11月18日是一個充滿感動與特別的日子，因為本院志工隊隊長秦嗣宏榮獲台中市政府衛生保健績優志工-特殊貢獻獎。

秦隊長在七年前為照顧年邁父親而辭去工作，閒暇之餘便全心投入醫療志工服務行列。他本著「幸福來自感恩，快樂來自付出」、「以己之有餘，助人之不足」的信念，將所有的時間全心投入醫療志願服務，服務人群之心不落人後。除了在本院擔任志工外，也在台中醫院、中山醫學大學附設醫院擔任志工。

在擔任安寧緩和病房服務志工時，永遠以最真實及熱忱的心協助病患，從翻身拍背、協助沐浴、病床邊的陪伴、家屬的靈性照顧、到往生階段的協助，秦隊長都能盡最大的心力來協助，而這些用心從多次收到病患家屬來信感謝他便可知。

秦隊長自 95 到 96 年擔任志工隊副隊長，自 97 年迄今擔任志工隊隊長。讓人印象深刻、最為敬佩的是他在擔任隊長期間，一週維持三至四天到院處理隊務，可說是全職志工，在院期間會於各時段到服務線上關懷所有的志工，難能可貴的是，不論是志工本人住院、傷病或是志工家中有喪事，他總是能第一時間帶領志工幹部到場關心，表達關懷之意。

秦隊長曾在 97 年中國醫藥大學附設醫院急重症大樓成立時，捐贈 10 台輪椅，嘉惠病患，另於聖誕佳節前夕舉辦病房關懷活動，自行動員志工伙伴們製作「手工卡片」，完成後於病房關懷時分送給病患，也主動號召志工伙伴出錢出力送物資到財團法人向上兒童基金會台中育嬰院、瑪莉亞霧峰家園及惠明盲校，且於 100 年 3 月 8 日至 9 日配合台中市府政策主動號召志工幹部協助阿拉夜店大火緊急災害事件之志工人力支援，當時身為隊長的秦志工義不容辭主動帶領幹部至殯儀館支援服務，以關懷罹難者家屬。

除擔任志工外，秦隊長也熱心於其他的公益活動，曾於 98 年莫拉克颱風時，參與立委號召組團，協助災民清理家園，另每月號召院內志工伙伴與醫護人員共同捐贈棺木(社團法人台灣天慈同心會)給需喪葬費用之家屬(每月持續中)，也熱心號召院內社工同仁及志工共同認養財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會國外兒童共7位(持續認養中)。

因為秦隊長的樂善好施，於 99 年度與志工夥伴共同成立台中市美德慈善會，以協助台中市各大醫院(中國、中山、台中、澄清、803 等醫院)急難補助，生活補助、看護等費用，並支援南投重建協會喪葬費用棺木部分，愛心不落人後。

秦隊長不論是在固定的志願服務、擔任隊長期間或是在其他樂善好施的表現上都讓人相當敬佩！



秦隊長把時間都奉獻在醫院，得獎時特別感謝老婆對他的包容和支持

[回到電子報首頁](#)